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GYERGYÓ
A szerkesztésért felelős : Sándory Mihály. Főmunkatárs : Dr. Novák Albert. — Megjelenik vasárnap reggel.

HIRDETMÉNYEK DIJA:
1 hasábos garmond sorért,
vagy annak helyéért 30 fill.

N y i 111 é r
soronként 50 fillér.

Hirdetéseket a kiadóhivata
vesz fel.Egyes szám ára 20 fill.

A lap szellemi részét illető
közlemények a lap szer-
kesztőségéhez intézendők.

Előfizetési árak :
Egész évre . . 10 — K.
Félévre . . . 5 — K.
Negyedévre . . 2-50 K.

„Ildomtalan és szégyenteljes“
Az ellenséges betörés következté

ben előállott károk bevallására nézve 
azt a kijelentést tette marosvásárhelyi 
kormánybiztosunk, hogy ildomtalan és 
szégyenteljes kárbevallások vannak, 
melyéknek legtöbbje még az ellenséges 
betörés előtt sem létezett vagyonokat 
vall be olyanoknak, melyek az ellen
séges betörés alatt megsemmisültek.

Kijelentése megtételénél tapaszta
lataira hivatkozik.

Nem vonjuk kétségbe, hogy ilyen 
jelenségeket tapasztalt eljárása közben, 
de azért óvást emelünk, hogy kijelentése 
az általános kárbevallásra vonatkozzék.

Állítjuk, hogy székelyeink szen
vedett káraikat nem túlozva jelentették 
be, sőt igen gyakran előfordul az az 
eset, hogy a teljes mértékig sem je
lentették be kárukat azzal a kijelen
téssel, hogy azt amúgy sem fizeti meg 
senki.

Székelyeink káruknak legnagyobb 
részét a különböző hadi állat-átvevő 
bizottságoknak átadott állataik vétel
árában szenvedték.

Állataikért az ellenséges betöréskor 
volt forgalmi értéknek felét sem kapták.

Állataikat kényszerűségből az utón 
bizottságoknak ugyszólva eldobálniok 
kellett, de ez a vagyon veszteség még 
mindig nem volt elég. A kármegálla- 
pitásoknál bekövetkezett rajtuk a leg
nagyobb sérelem : állat-átvevő bizott
ságoknak feleáron átadott állataikban 
szenvedett valóban súlyos káraikat a 
bizottságok hadikárként javukra nem 
állapították meg.

Ha vannak szégyenteljes és ildom
talan kárbevallások, úgy még csak az 
müveit igazán ildomtalan és szégyen
teljes munkát, ki a városi kármegál- 
lapitó bizottságot arra utasította, hogy 
az átvételi bizottságoknak átadott álla
tokban szenvedett legnagyobb mérvű 
károsodásokat hadikárként megállapí
tani nem szabad.

E részben keletkezett kár, miért 
nem hadikár? Beköwtkezett volna-e 
az állatoknak félértéken alul értéke
sítése, ha az ellenség reánk nem tör 
és lakóhelyeinket elhagynunk nem 
kell ?

Mindezek kétségtelenül elmaradtak 
volna, sőt további értékemelkedésre 
volt kilátásunk.

A kormánybiztos kijelentése bizo
nyára a kárbevallások és megállapí
tások revíziójának bejelentése.

Helyesen van. Nem engedhető 
meg, hogy a kárbejelentéseket egyesek 
vagyonszerzésre használják fel és az 
ellenséges betörésből gazdagodjanak.

Áll ez a tétel a másik oldalon is. 
Az sem engedhető meg, hogy a szé
kely földmivelő nép az állatok kényszer
értékesítése következtében keletkezett 
óriási kárát be ne vallja és az részére 
meg ne állapittassék.

A revíziónak sürgősnek, de kettős 
irányúnak kell lennie.

A inig az illetéktelenül felszámított 
károkat leszállítani kell, addig a lakos
ságnak állatállományában keletkezett 
kárát megállapítani kell.

A revízió munkájának sürgősnek 
kell lennie, hogy az a végleges kár- 
megállapításokkal egyszerre fejeződ

jék be, ami ha meg nem történik és 
a revízió a kármegállapitások befejezte 
után következik, kilátásunk van arra, 
hogy még évek hosszú során sem lesz 
befejezve a károk ügye és a hosszú 
huza-vona mindent meg fog ölni.

Nekünk pedig nincs időnk már 
tovább a hadikárok megáilapitásával 
és megtérítésével várnunk.

Károsodásunk még növekvőben 
van, mert lakosságunk nem mehetett 
csorbítatlan vagyoni erővel a hadi- 
kölcsönjegyzésekbe, mivel egy legbiz
tosabb jövedelmet huzó befektetéstől 
volt kénytelen távol maradni.

Másrészben a terheknek az ország 
lakosai vállára rakásában a kormány 
sem előre, sem hátra nézve cselekszik.

Még csak célzást sem tesz arra, 
hogy a kárvallottak az adórendszerben 
legalább kárukra való tekintettel méltá- 
nyosabb elbánásban részesülnek, ká
rukat adóikba beszámítja.

Nem tesz különbséget az ország 
lakosai között az adózásban, holott 
csak az lehet helyes állapot, ha az or
szág egyéb részei a háború terheit a 
mi vagyoni veszteségeink betudásával 
viselik.

Az adók kivetése keletkezett ká
raink betudása nélkül fog folyni, 
mert velünk senki nem gondol, áldo
zatainkat már a feledés homályába 
akarják taszítani.

Nem jól megy ez igy. A székely- 
ség sokkal több áldozatot hozott sem
hogy jól megérdemelt követeléseit ki
fizetés nélkül elhagyja.

Ha az urak a hatalmon, midőn 
kárai kifizetését követeli, Bodóné mód
jára másról is beszélnek, elég erősek 
vagyunk ahhoz, hogy a beszélgetések
nek véget vessünk és káraink kifizetését, 
ha erre szükség lesz, kikényszeritsük.

Fordulat idején.
Öreg hiba lenne azt hinni, hogy 

a békekilátások, ha még úgy meg
erősödnek is, háttérbe szoríthatják a 
hetedik magyar hadik ölesön 
ügyét. Mindaddig, amig a béke vala
mennyi ellenséggel végérvényesen meg
kötve nincs, a hadsereg fegyverben 
marad és pillanatra sem lankadó ki
tartást van hivatva lehetővé tenni, biz
tosítani az uj hadikölcsönt, melynek 
további rendeltetése, hogy az állam 
pénzügyi helyzetének a megszilárdu
lására jótékony hatást gyakoroljon, 
amit még a rögtöni békekötés sem 
tenne fölöslegessé.

Egyfelől tehát a hazánk — bár
mily biztatóan szólnának is a békehírek 
— változatlanul fonnál még az a rop
pant nagy érdeke, amely a hetedik 
hadik ölesön minél teljesebb sikeréhez 
fűződik. Másfelől pedig a hadik ölesön 
aláírói féltétlenül bizonyosak lehetnek 
abban, hogy a hazafias tőkebefektetésük 
minden haszna és előnye a leggyorsabb 
és legörvendetesebb fordulat esetén is 
egész mértékben kijár nekik.

Óhajtandó, hogy ezek felől a népet 
mindenütt felvilágosítsák szellemi, ve
zetői, a papok és a tanítók, maguk is 
jó példával járván elől a jegyzésben, 
különösen azt kell megértetni minden
kivel, hogy a zord idő jobbra fordu

lását a hazafias kötelességérzet eler
nyedése csak hátráltatná, sőt kockára 
tenné, ellenben a kitartó, sőt fokozott 
hazafias buzgalom egymaga is képes 
meghozni azt.

A Szociális Misszió-társulat 
gyergyószentmiklósí szervezetének 

hangversenye.
A Szociális Misszió-társulat gyergyószent- 

miklósi szervezete november 24-én egy minden 
tekintetben igen sikerült hangversenyt rendezett. 
A működök és a rendezőség, élükön tevékeny 
elnöknőjükkel, Orel Dezsőnével büszkék lehet
nek az eredményre. Minden egyes szám után 
szűnni nem akaró taps jutalmazta meg a művé
szeket és ha még megemlítjük, hogy általános 
kívánságra nemcsak minden egyes számot, de 
két nappal rá az egész estélyt meg kellett is
mételni és mindkét estélyen az „összes jegyek 
elfogytak“ győzelmi tábla díszítette a pénztárt 
úgy a teljes sikert állapíthatjuk meg.

Áttérve a műsorra, a szereplőkről csak a 
legnagyobb elismeréssel szólhatunk.

Nyitányul a helyben állomásozó cs. és kir. 
katonai zenekar adta elő Offenbach „Orfeus 
az alvilágban“ című opera nyitányát annyi 
szaktudással és művészettel, melyet még az elő
nyösen ismert zenekartól sem vártunk.

Második szám volt Görög Joachim plé
bános ur alkalmi beszéde. — A zsúfolásig meg
telt ház a legnagyobb csendben élvezte minden 
szavát Őt dicsérni felesleges, mert mindenki, 
aki aranyszáju papunkat ismeri, elképzelheti 
és tudja, hogy miként beszélt akkor, midőn 
egész szive teljes melegével festette meg a 
szociális misszió feladatát, beszélt, a „Charitas“- 
ról és ecsetelte megragadó képekben az emberi 
nyomort és az annak enyhítésére siető, aranyat 
érő női szív feladatát.

Ha akadt a nagy tömegben, aki még nem 
volt áthatva a szociális misszió fenséges hiva
tásától, az bizton közénk sorakozott Görög be
szédének hatása alatt.

Elragadó kép volt a harmadik szám : Erdély 
védelme. Az élőképben elől áll a magyar baka 
(Pebál János főhadnagy) védelmi-állásban, ke
zében a magasra tartott fegyverrel. Háta mögött 
és az ő védelme alatt az öreg székely (Klepsch 
János főhadnagy) békésen kaszálja a föld áldott 
termését, az asszonyok (Molnár Juliska, Péterfy 
Veronka, Csiby Anna) szorgalmasan kötözik a 
kévéket, mögöttük pedig a magyar gyermekek 
(Csiky Aliz, Lázár Pali) játszanak a dus ter
ményben.

Schneider György zongoraművész adta 
elő ezek után „Fantasie über Carmen“ és saját 
szerzeményű „A-moll“ darabját bravúros tech
nikával és művészettel.

S t e 11 n er Ervin egyéves önkéntes — a 
müncheni színház tagja — szavalata követte ezt. 
A mély érzéssel és gondos alakítással előadott 
számok általános tetszést arattak.

A helybeli női fiatalság magyar dalai fre
netikus tetszést arattak.

Blénessy Karolina, Biró Gizi, Csiby Anna, 
E. Deér Ladislaa, E. Deér Gizi, Lengyel An
nuska, Lőrincz Erzsi, Maier Mariska, Márton 
Annuska, Molnár Juliska, Péterfy Veronka, 
Sántha Mariska, Szabó Etelka, Szilágyi Eliz, 
Szilágyi Erzsi, Szenkovits Annuska, Wollmann 
Gizi, Wollmann Frida úrnők léptek a pódiumra 
és E Deér Kálmán bankigazgató szakavatott 
vezetése alatt gyönyörű magyar dalokat énekel
tek. Szűnni nem akaró taps után az egé»z szá
mot meg kellett ismételniük.

Wittmann Cornelius főhadnagy ur ének
száma a legmagasabb igényeket is kielégíthette. 
Gyönyörű terjedelmes és valóban kellemes tenor-
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bariton hangjával magával ragadta a hallgató- 
ságQítcés-:;egy;ipencreírfeledtük, hpgy nem aif(b 
váfosbd®ohallgatju-k egyik nev,és“'l^ayész^iííeh 
A^VGüVös^vÁdW* nagyáriáját és a „Bajiháo“ 
belépőjét, énekelte el.

.Aiiiküzinagyar intplás^ra E. ;Déér G|zi, 
Szilágyi Eliz, Lengyel Ánh^ka W Lengyel 

és olyan táncot 
ijártak, tiogy az embernek szeme-szája tátva 
maradt és minden magyar szív megdobbant 
örömében. Óriás pusztítást vittek véghez a férfi 
szivekben és a szűnni nem akaró taps után 
kénytelenek voltak az egész számot megismételni.

Végül Fuchs János ur tréfás és sikerült 
kupiéi kacagtatták meg a közönséget és a 
„Nevető kupiéban“ a hallgatóság önkénytelenül 
is együtt kacagott az előadóval.

A Lütgendorff-induló hangjai mellett ért 
véget a sikerült hangverseny, melyet a Szilágyi 
vendéglőben a záróráig tartó tánc követett.

Élvezetes, szép estélyünk volt és szívből 
gratulálunk úgy a rendezőségnek, mint az előadó 
művészeknek sikerült szereplésükért.

Hálásan kell megemlékeznünk báró Lüt
ge n d 0 r f Kázmér hadtestparancsnok ő nagy
méltóságáról, ki minden alkalommal tapasztalt 
jóindulatával és szívességével járult az est si
keréhez, a katonai zenekart, a müvészurakat 
rendelkezésünkre bocsájtotta és magas megje
lenésével az est fényét emelte.

Nem volna teljes tudósításunk, ha meg 
nem emlékeznénk a terem és a színpad díszí
téséről. A fenyőágakkal lugassá alakított podium 
kellemes kerete volt 
fáradságos, nagyon 
bauer kapitány és 
nagy Ízlését dicséri.

az előadásnak. A díszítés 
csinos munkája Stein- 
Gsch wandt, ner had-

A szép közönség közu ott láttuk várme
gyénk főispánját, dr. Tolnay Lajost is.

Az estély anyagi oldalairól lapunk más 
helyén számolunk be és itt csak annyit említünk 
meg, hogy a két előadás a szociális missziónak 
2000 koronán felüli összeget jövedelmezett.

HÍREK.
— Kérelem. A helybeli állami főgimnázium 

épületéből az ellenséges betörés óta sok könyvet 
és tanszert elvittek. Az igazgatóság fölkéri mind
azokat, akiknél az intézet tulajdonát képező 
könyvek vagy tanszerek vannak, hogy szíves
kedjenek azokat haladéktalanul visszaküldeni

— Vármegyei közgyűlés. Csikvármegye 
törvényhatósága pénteken, november 30-án tar
totta őszi rendes közgyűlését. A közgyűlésről 
részletes jelentést jövő számunkban fogunk kö
zölni.

— Ablaküvegek és kályhák kiosztása 
A belügyminiszter 100.000 koronát bocsátott 
Csikvármegye főispánjának rendelkezésére, hogy 
ebből az összegből az oláh betörés következtében 
elpusztult ablaküvegek és kályhák pótoltassanak. 
Aki ilyenekben kárt szenvedett és ez a ’ hadi
kárban megállapítást nyert, jelentkezzék leg
később hétfőn, december 3-án délig a városi 
mérnöki hivatalnál, mert a később jelentkezők 
figyelembe nem vheetők. A bejelentésnél köz- 
lóndők az ablaküvegek méretei, kályháknál, 
Hogy főző, vagy fütőkályhára van-e a káro
sultnak szüksége, ügy az ablaküvegek, mint a 
kályhák értéke a hadikárba be lesz tudva, 
fxo — Cukor- és petroleumjeg^ ek kiosztása. 

Ó^éi'gyószentmiklós város lakosai között a cu- 
koi- és petróleum-jegyek december 3-ától kez- 
döáéleg kerülnek kiosztásra a következő sor
rendben december 3-án egész nap az I. és II. 
tfi^éen lakók, 4-én délelőtt őrlési tanusitvá- 
ifÿnk ‘ kiadása, délután folytatólag az I. és II. 
tl^ésl^íi lakók részére ; 5-én egész nap a III. 
tfö^, ’6-án az V. tizes és 7-én a VI, tízesben 
fökák‘' részére fognak az egy évi szelvénnyel 
éllátottjegyek kiosztatnia a közélelmezési ügy- 
öäHälyhäl. Kivételt képeznek, tehát sem cukor, 
sniü peÚöleumjegyet a városnál nem kapnak a 
„^Ägyä“ fogyasztási szövetkezet, a városi jó- 
létL bizottságok, a csendőrség és pénzügyőrség 
tagjai, mivel ezek cukor-és petroleum-elátásu- 
k^flPWjátű kötelékeiktől kapják. Figyelmébe
hí hifi fi hl i
-lüíiyj aomel

ajánljuk a közöl ségnek, hogy a kiadandó

jegyék' helyébe mások nem fognak 
úgy rcukor. mint petróleum < 
levő havi bárcák eWében lesz kapható.

csak jegyeken

— Sertések Gyergyószentmiklós lakos
sága részére. Gyergyószentmiklós tanácsának 
kérésére Csikvármegye gazdasági Llügyelője 
ötven darab sertést utalt ki a város lakossága 
részére. A sertések nagyobbrészben 9—10 hó
napos ártányok és Hadrévről lesznek ideszállitva. 
A sertések ára az átvétel helyén élősúlyban 
9 korona 25 fillér kilogrammonként. A sertések 
f Ihizlalásra és magánfogyasztásra vannak szánva.

— A hetedik magyar hadikölcsönre a 
jegyzések örvendetes módon haladnak és a 
jegyzett összegek napról-napra 
Bár még tizenöt nap választ el a 
napjától, egyedül az Agrár-bank 
miklósi fiókjánál december 1-ig 
korona tekintélyes összeget 

emelkednek, 
jegyzés határ- 
gyergyószent- 
1.897.000
jegyeztek. A

Gyergyoi Első Takarékpénztárnál csak Gyér-
gyószentmiklós város jegyzése magában véve 
is 300 000 korona, a Népbanknál és vidéki pénz
intézeteinknél is folyamatban vannak a jegyzé
sek. Az Agrár Takarékpénztárnál a következő 
nagyobb jegyzések történtek: Szent Ferencz- 
rendi zárda Szárhegy 500000 K Ditró község 
200.000, Gyergyóalfalu község 150.000, Gyer- 
gyóremete község 100.000, gyergyócsomafalvi 
közbirtokosság 100.000, Gj ergyócsomafalva köz
ség 50 000, kilyénfalvi közbirtokosság 50 000, 
tekerőpataki közbirtokosság 40.000, Szárhegy 
község 25.000, Tekerőpatak község 10600, 
ditrói I. és II. tizes birtokossága 8.000, Kiiyén- 
lalva község 1.000 koronát jegyeztek. A köz
ségekben a lakosság jegyzett : Gvergyócsoma- 
falván 350.000, Gyergyóremetén 62.000, Gyer- 
gyóvárhegyén és Salamáson 50.000, Gyergyó- 
ujfaluban 28.400, Szárhegyen 15.000, Tekerő - 
patakon 12.000, Gyergyóalfaluban 7500, Vas
lábon 3800, Kilyénfalván 1500 koronát; Vető 
Gyula erdőgondnok 5000 koronát.

— Állami tisztviselők menetdijkedvez- 
ménye és a negyedik osztály bevezetése a 
Máv.-on. Az uj felemelt személytarifák a Máv. 
vonalain életbe léptek. Minthogy az uj díjszabás 
az állami, törvényhatósági és egyéb tisztviselőkre 
nézve, kik eddig a fél menetjegykedvezmény 
birtokában voltak, nem tartalmaz intézkedést, 
a kereskedelmi miniszter az állami tisztviselők 
féljegykedvezményét rendeleti utón szabályozta. 
Az erre vonatkozó rendelet értelmében minda
zon állami, városi és törvényhatósági tisztvise
lők, valamint katonatisztek, úgyszintén minde
zek családtagjai, a kik eddig félmenetjegy vál
tására jogosító arcképes igazolvány birtokában 
voltak, ezentúl igazolványaik alapján a hasz
nálni kívánt kocsiosztálynak megfelelő közvetlen 
alsóbb kocsiosztályu féljegygyel, a gyorsvonat 
harmadik osztályában pedig személyvonata 
harmadosztályú féljegygyel utazhatnak. A mi
nister ál d engedélyezett kedvezmény tehát 
meghaladja az idáig élvezett féljegy kedvezményt 
mértékét, mivel eddig a tisztviselők és család
tagjaik a tényleg használt kocsiosztály esedé
kes menetdijának felet tartoztak fizetni A mi
nister ezúttal, úgy látszik, megértéssel volt a 
tisztviselők háborús anyagi helyzete iránt és 
némi eg elviselhetőbbé tette számukra a 70—90 

100 és 120 százalékkal megdrágult utazási 
költségeket. — Hirt adhatunk egyébként még 
arról az érdekes újításról, hogy a Máv uj sze
mélytarifáiban benn foglaltatnak a negyedik 
kocsiosztály menetdijai is Ennek ez idő sze
rint csak annyiból van gyakorlati értéke, hogy 
az állami alkalmazottak a személy vonat harma
dik osztályán való utazásaik alkalmával negye- 
josztályu fél jegyet váltanak. A személykocsik 
ez idő szerinti hiányában és a vaggongyárak 
háborús elfoglaltsága következtében csak a 
békekötés után fogja a Máv. forgalomba hozni.

— Elszámolás. A Szociális Misszió-társulat 
helyi szervezetének számadása a folyó hó 24 én 
és 27-én megtartott hangversenyeiről : Az első 
előadáson befolyt jegyekből 1729 kor., felülfize- 
tésekből 479 kor., összesen 2208 kor. Ebből 
kiadás volt 425 kor. 80 fill, s igy maradt tiszta 

jövedelem 1782 kor. 20 fiHr-Armásodik előadáson
j^^ből 683 kor. felülfizetésből 26 kor.

'a^k kiadatni «* összesen 712 kor., miből kiadás volt 226 kor.
és maradt tiszta jövedelem 486 kor. A második 
előadás tiszta jövedelme megállapodás szerint 
kétfelé lett osztva, feleiésze katonai jótékony
célra lett fordítva, fele pedig a szociális misszió
társulat társaságé volt. így a szociális misszió
társaság helyi pénztára részére a két előadás 
1782 kor. 20 fill + 243 kor., összesen 2025 kor. 
20 fillért jöveeelmezett. — A felülfizetésekért fo
gadják a nemesszivü adakozók őszinte köszö- 
netünket. Miután pedig a felülfizetők nagy része 
magát megnevezni nem kívánta, a nevek fel- 
említését mellőzzük.

Legújabb.
— A „Gyergyó“ fáviratai. —

Berlin, iíov. 30. (M. T. 1.) Hertling 
kancellár a birodalmi gyűlésen beje
lentette, Troczki és Lenin Arszola- 
jeszkból szikratáviratot intéztek a had
viselőkhöz, hogy rövid időn belül 
kezdjék meg a tárgyalásokat a fegy
verszünetre és általános béköre. Kije
lenti, a javaslat elfogadható és reméli, 
hogy nemsokára béke lesz.

Sz. : 3348/917.

Hirdetmény.
Szárhegy község elöljárósága közhíré teszi, 

hogy a helybeli határ tanácsosnál 1917. november 
7 óta felvan fogva 1 drb. körülbelül 8 éves 
szürkeszőrii ökör, melynek mindkét füle büfüs.

Ha az igazolt tulajdonosa 1917. december 
9-én d. u. 2 óráig nem jelentkezik, akkor mint 
gazdátlan jószág a fenti időben szárhegyi piac
téren a legtöbbet Ígérőnek nyilvános árverésen 
készpénzfizetés mellett eladatik

Szárhegy, 1917. november 21-én.
A községi elöljáróság.

Árpa Lajos, 
k. jegyző. ■

Oláh Albert, 
k. bíró.

__ Kötött-e már™
hadikölcsőnbiztosítást?
Hogy mi a hadikölcsönbiztositás?

Nem enyéb, nunt életbiztosítással kapcsolatos 
had ikölcsönj egy zés, amihez alig :ell készpénz 
mert az intézet előlegezi a pénzt és a biztosított
nak ép úgy, mnti« rendes éle oiztosi1 ásná., csu
pán e dijakat kell évenként, fél- vagy negyed
évenként fizetnie.

Milyen összeg biztosítható ?
öOu koronától fejebb bármily összeg.

Ki biztosíthat ?
Nemre és foglalkozásra való tekintet nélkül min
den egészséges 18 és 55 év közt levő egyén. (Ka
tonák is.)

Milyen tartamra köttetik a biztosítás? 15 évre. 
Milyen díj fizetendő?

Mi

Az a kor szerint különböző. így pl: egy 30 éves 
egyén 1OOO korona névértékű VII. magyar ha- 
dikölcsönért évenként 57 koron t, teli t 15 év 
alatt összesen 855 koronát tize,. Elérés esetén 
100 korona helyett 1200 korona hadikölcsönt 
k p Sem illeték, sem bélyegilleték nem fi etendő. 
történik, ha a biztosított a biztosítás 

lejárta előtt meghal ?
Akkor a hátramaradottak vagy igénj'jogosultak 
azon’ al megkapják a hadikölcsönt

Milyen egyéb előnyöket nyújt a hadikölcsön- 
biztositás ?

A biztosítás megtámadhatatlan, érvényes a há
ború veszélyé' e, valmaiut öngyilkosság és párbaj 
esetén is, minden külön dij nélkül.

Orvosi vizsgálat szükséges?
10.000 koronáig nem szükséges orvosi vizs
gálat, 10.000 korinán felül igen.

Legyen segítségére az államnak és gondos
kodjék egyúttal saját magáról és családjáról.

Biztosítások felvétetnek 
a Foncière, Pesti biztosító-intézet 

részére 

az Agrár takarékpénztárnál
Gyergyószentmiklóson.

Laptulajdonos és kiadó :
Sándory Mihály Gyergyószentmiklós.

Nyomatott Sándory Mihály könyvnyomdájában Gyergyószentmiklóson, 1917.


